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Inversion du sens d’ouverture de la porte

Vous pouvez inverser le sens d’ouverture de la porte de votre congélateur. Pour ce faire, suivez 

les étapes ci-dessous. La procédure d’inversion du sens d’ouverture de la porte nécessite 

deux personnes. 

Remarque : Conservez toutes les pièces que vous retirez afin de remonter la porte.

Débranchez l’appareil de la prise 
électrique lors de l’inversion du sens 
d’ouverture de la porte.

Outils nécessaires :

Clé à douille de 8 mm et 

10 mm ou clé à molette
Tournevis cruciforme Tournevis plat à bout fin

1.	 Ouvrez la porte et retirez tous les balconnets de porte et le bac pour éviter de les endommager.



3

FR

2.	 Retirez les deux vis à l’arrière du panneau supérieur. Soulevez le panneau supérieur et 

placez-le sur une surface souple pour éviter de le rayer.

    

3.	 Retirez les deux vis du support de la charnière supérieure de droite et desserrez les deux 

vis de gauche. Soulevez ensuite le support de la charnière pour le retirer.

4.	 Retirez la porte en la soulevant. Placez-la sur une surface souple pour éviter de la rayer. 
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5.	 Couchez délicatement le réfrigérateur sur le dos avec l’aide d’une autre personne. Veillez à 

ce qu’il repose sur une surface souple et rembourrée afin que l’arrière du réfrigérateur soit 

protégé.

6.	 Dévissez et retirez les deux pieds réglables situés sous le réfrigérateur. 

Dévissez et retirez le support de la charnière inférieure. 

Retirez la vis de base de la tige de la charnière. 

Retirez la tige de la charnière du support de la charnière inférieure, puis placez la tige 

de la charnière dans le trou adjacent (de la position ① à la position ②) sur le support de la 

charnière inférieure. 

Remettez la vis de base en place au bas de la tige de la charnière.

Fixez le support de la charnière en bas à gauche du réfrigérateur en veillant à ce que la tige 

de la charnière soit fermement serrée. 

Remettez les deux pieds réglables en place en les vissant.

Tournez le butoir en caoutchouc pour le retirer du côté gauche et installez-le du côté droit.

Axe de la 
charnière

7.	 Remettez la porte en place. Insérez la tige de la charnière inférieure dans la douille (trou 

en renfoncement) de la porte. Assurez-vous que la porte est bien alignée horizontalement et 

verticalement, de sorte que les joints soient correctement placés sur l’appareil avant de fixer 

le support de charnière supérieure. Placez le support de la charnière supérieure en haut à 

gauche du réfrigérateur et fixez-le avec deux vis. Serrez les deux autres vis dans les fentes 

ducôté droit.
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8.	 Remettez le panneau supérieur en place et fixez-le à l’aide des deux vis.

 

9.	 Si nécessaire, ajustez les pieds réglables pour que le réfrigérateur ne soit pas bancal.




